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¿Aprueba Usted el trabajo de su alcalde(sa)?
(A los entrevistados se les menciono el nombre de cada alcalde(sa)
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Mauricio Tabe
MIGUEL HIDALGO
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Evelyn Parra
VENUSTIANO CARRANZA
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Luis Mendoza
BENITO JUÁREZ
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Fernando Mercado
MAGDALENA CONTRERAS
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Aleida Alavez
IZTAPALAPA
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Gabriela Osorio
TLALPAN
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José Giovani Gutiérrez
COYOACÁN
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Araceli Hernández
TLAHUAC
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Nancy Nuñez
AZCAPOTZALCO
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Janecarlo Lozano
GUSTAVO A. MADERO
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Alessandra de la Vega
CUAHUTÉMOC
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Lourdes Paz
IZTACALCO
47.3%

Carlos Orvañanos
CUAJIMALPA
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Octavio Rivero
MILPA ALTA
40.7%

Circe Camacho
XOCHIMILCO

35.8%

15 16

Fecha de levantamiento: 29 de octubre de 2024 

1

60 MAPA
DEGRADADO
ROJO/ BLANCO



APROBACIÓN DE LAS Y
LOS ALCALDES DE CDMX
Fecha de levantamiento: 29 de octubre de 2024 

55 2676 0011

Populus Mx

@populusmx

Populus Mx

f

Muestreo: 600 por Alcaldía

Población objetivo: Ciudadanas y ciudadanos de las 16 Alcaldías

de la Ciudad de México encuestados que dicen tener de 18 años

en adelante

Nivel de confianza: 95%

Margen de error: ≥4%

Encuesta realizada en: 16 Alcaldías de la Ciudad de México

Responsable de la publicación: Armando Rodríguez 

Contacto:


